ECG 1 - maths appliquées Devoir en classe 18 juin 2025
Exercice 1

.ﬂg@(R) — j/gJ(R)

Soit, f 'application définie par f : 1 1
xZo = To + I3
T3 To + I3

1. Déterminer la matrice A associée & cette application f et démontrer que f est une application linéaire de .#5 1 (R)
dans %3,1 (R)

2. Montrer que ker f = Vect(U1), ot Uy est un vecteur de .#3 1 (R)
3. Déterminer Im f, on en donnera une base.
4. Montrer que Ex(f) = {X € #31(R), f(X) = 2X} est un espace vectoriel et en donner une base Us

1
5. On note Us = | 0 |, déterminer f(Us) en fonction de Us

o

6. Montrer que (Uy, Uz, Us) est une base de .#51(R)



